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Mathématique

Pratique de C1 : Le Pont
Au moyen-âge, les ponts étaient construits en pierre et en bois. Souvent, le tablier (surface sur laquelle le passant circule) du pont était fait de bois alors que les piliers soutenant ce tablier étaient fait de pierre. Le garde-fou était souvent fait de pierre pour pouvoir contenir la perte de contrôle d’un chariot tiré par des chevaux emballés. Les règles de construction des ponts étaient très strictes à l’époque pour éviter des effondrements catastrophiques. Par exemple, le nombre de piliers qui supportaient le pont et leur espacement dépendaient de la longueur du tablier du pont. Si le tablier ne dépassait pas 50 m, le pont était considéré comme court et l’espacement entre chaque pilier devait être de 15 m. Dans le cas où le tablier du pont dépassait 50 m, le pont était considéré comme long et il devait il y avoir un espacement de 12 m entre chaque pilier.
De plus, le garde-fou devait avoir la forme d’un trapèze isocèle. Finalement, lorsque le garde-fou était constitué de pierres, les pierres devaient être choisies en fonction de leur grosseur. En effet, elles étaient choisies de façon à ce que 9 pierres couvrent 2 m2.
Dernièrement, nous avons trouvé les plans d’un tel pont ayant surplombé la Loire (long fleuve de 1 013 km en Europe) à la Bibliothèque nationale de France . Malheureusement, le plan est incomplet, comme vous pouvez le constater sur la représentation ci-dessous. Il manque, par exemple, la longueur du tablier, le nombre de piliers ainsi que leur espacement. 
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Dans le but de conserver la richesse de son architecture ancienne et malgré les informations manquantes, la France a décidé de reconstruire le plus fidèlement possible ce pont. En prenant en considération que le garde-fou est constitué de 225 pierres, aidez la France à construire ce pont en trouvant le nombre de piliers nécessaires à la réalisation de ce pont. Justifie ta réponse.
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